

大年通源工业 捐特殊儿童学校2万令吉

penang.chinapress.com.my/20220116/大年通源工业-捐特殊儿童学校2万令吉

2022年1月16日



通源工业特殊儿童学校

(双溪大年16日讯) 通源工业有限公司拨出2万令吉，作为双溪大年特殊儿童学校教育基金，此外也将协助学校进行维修工程。

该集团执行董事拿督洪本钦和财务总监洪裕翔，今早到该校移交捐款，由双溪大年特殊儿童协会主席丽拉医生、副主席朱楚钦、理事末诺接领。

除了上述捐款，洪本钦现场聆听了该校的汇报之后，答应协助该校进行一些校园的修建工程。



拿督洪本钦（左3）代表通源工业，移交2万令吉捐款给特殊儿童学校，左起为洪裕翔、朱楚钦。

该校位於努丽花园（Taman Nuri），创办於1982年，目前共有46名各族特殊儿童，包括过动儿、唐氏及学习缓慢者。

朱楚钦说，该校共有6名教师，其中4名教师的薪金由政府补贴，另外2名教师、1名厨师及1名校工的薪水，由理事会向民众募捐来支付。

“仅是薪水方面，该校每月不敷5000令吉，其余杂费还不算在内，希望各界人士慷慨解囊。”

46名儿童是以智力来分班，校方主要着重於教导学生起居自理及分担家务，学术则是次要课程。



特殊儿童学校创办於1982年，部分职员薪金仰靠大众募捐来支付。

通源工业移交支票 捐大年特殊学校2万 - 地方 - 大北马 - 北马新闻

 sinchew.com.my



洪本钦（左三）移交2万令吉捐款给丽拉（右三），左起是洪裕翔与朱楚钦。

（双溪大年16日讯）通源工业有限公司拨出2万令吉，作为双溪大年特殊儿童学校的教育基金。

该集团执行董事拿督洪本钦今日在财务总监洪裕翔陪同下，移交模拟支票给双溪大年特殊儿童理事会主席丽拉，与会者包括理事会副主席朱楚钦、委员曼苏。

此外，洪本钦现场聆听了该校的汇报后，答应协助该校进行校园修缮工作。

该校位于双溪大年努丽花园（Taman Nuri），创设于1982年，目前有46名各族特殊儿童，包括过动儿、唐氏及学习缓慢者在该校学习。

丽拉是创办人之一，她说，除了政府每月给予固定的各类津贴，该校长期以来是依赖各界热心人士的捐款维持，单单薪资方面的负担，每月需要约5000令吉。